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FIT IM FACH?

Stellen Sie es fest. Und so geht’s: Erst einmal das Ratsel losen bzw. die
passenden Antworten ankreuzen (immer nur eine Antwort auswahlen).
Und dann im Internet nachsehen, ob man richtig gelegen hat:
www.shz-monteur.de - Das Heft - Fit im Fach: Losungen

Heizflachen

Raumheizkorperart, speziell

fiir sanitdre Rdume (6 = oe)

Befestigungsart fiir Heizkor-
per (Mehrzahl)

Art der Warmeiibertragung

. Bauart einer horizontalen

Flichenheizung

Genaue Bezeichnung der
Gussart von Gussradiatoren
Raumbheizkdrperart aus nied-
rig legiertem Stahlblech

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Bauteile zur Aufnahme von
Estrichausdehnung im Rand-
bereich (a = ae)

Verlegeart einer Fuf$boden-
heizung

Eine der Abmaf3e eines Heiz-
korpers (6 = oe)
Anschlussart eines sehr lan-
gen Heizkorpers

Anderes Wort fiir die schlan-
genformige Verlegung von
Fuflbodenheizungsrohren (4
=ae und 6 =oe)
Raumbheizkoérperart zur Mon-
tage unterhalb der Fuf3bo-
denoberkante

Reglerart eines Thermostat-
ventils

Befestigungsart fiir Heizkor-
per (Mehrzahl)

Eine der Abmafie eines Heiz-
korpers

Reglerteil eines Thermostat-
ventils

Raumbheizkorperart herge-
stellt im GiefSverfahren
Verbindungsverfahren fiir
Radiatoren

Bauweise, die einen Fuf3bo-
denheizkreis vom sonstigen
Heizsystem hydraulisch
trennt

Radiatortyp, aufgebaut aus
mehreren Rohren (6 = oe)

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34,
35.

Baumaterial, welches ge-
wohnlich die Fulbodenhei-
zungsrohre umschlief3t
Historische Wandheizung mit
Luft als Warmetransporter
Verlegeart einer Fufboden-
heizung

Heizkorperleistung als Ergeb-
nis genormter Betriebsbedin-
gungen (4 =ae)

Bauteil eines Plattenheiz-
koérpers zur Steigerung der
Konvektion

Bauart einer vertikalen Fla-
chenheizung (88 =ss)
Bezeichnung fiir den Vor-
gang des Sauerstoffeintrags
in Heizungsanlagen mit
Kunststoffrohr

Anderes Wort fiir Radiator
(6 = oe)
Heizkorperregelarmatur
Anderes Wort fiir die schne-
ckenférmige Verlegung von
Fuflbodenheizungsrohren
Abkiirzung fiir Fuflboden-
heizung

Bauart einer horizontalen
Flachenheizung (88 =ss)
Bauteil zur Aufnahme der
Flichenausdehnung des
Estrichs

Art der Warmetibertragung
Bauteil zur Absperrung eines
Heizkorpers (i = ue)
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Heizflachen
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Bauteil zur Verteilung von Heizungswasser im Rohrnetz
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Fachmathematik

MY PROFITS

1. Die Fliche eines Quadrates
mit jeweils einem Meter Kanten-
linge betragt

. 100 Quadratzentimeter

. 1000 Quadratzentimeter

. 10000 Quadratzentimeter
. 100000 Quadratzentimeter
. 1000 000 Quadratzentimeter

oooog
ua b W =

2. Die Fliche eines Kreises
mit einem Meter Durchmesser
betrigt

. 3,14 Quadratmeter
. 31,4 Quadratmeter
. 314 Quadratmeter

. 0,785 Quadratmeter
. 7,85 Quadratmeter

oooog
(€ I N VUR N

3. Der Umfang eines Rechtecks
mit einer Breite von einem
Meter und einer Linge von zwei
Meter betragt

. 2 Meter
. 4 Meter
. 6 Meter
. 8 Meter
. 10 Meter

gogogo
[V, T O VU R N

4. Die Fliche eines Rechtecks
mit einer Breite von drei Meter
und einer Linge von 40 Meter
betragt

. 1,2 Quadratmeter

. 12 Quadratmeter

. 120 Quadratmeter

. 1200 Quadratmeter

. 12000 Quadratmeter

(0 I T B A I
uoA W =

5. Die Fliche eines Dreiecks mit
einer Grundseite von einem Me-
ter und einer Hohe von einem
Meter betragt

. 0,5 Quadratmeter
. 1,0 Quadratmeter
. 1,5 Quadratmeter
. 2,0 Quadratmeter
. 2,5 Quadratmeter

goggo
(O T N Uy N

6. Der Umfang eines Kreises
mit einem Meter Durchmesser
betragt

. 3,14 Meter
. 31,4 Meter
. 314 Meter

. 0,785 Meter
. 7,85 Meter

gogogo
[V, T O VU R N

7. Das Gefille eines Abwasser-
rohres betragt pro laufendem
Meter 2 Zentimeter. Wie viel
Prozent Gefille ist das?

. 2%

. 0,2%

. 0,02 %

. 0,002 %
. 0,0002 %

ogooog
u b W =

8. Das Grundmat des Gefilles
eines Abwasserrohres betragt
1:50. Wie viel Prozent Gefille ist

. 2%
.02%

. 0,02 %

. 0,002 %
. 0,0002 %

ogoooad
[S T R R

9. Bestimmen Sie das Volumen
eines Wiirfels mit einer Kanten-
lange von 0,5 Metern

1. 1,0 Kubikmeter

. 0,5 Kubikmeter

. 0,25 Kubikmeter

. 0,125 Kubikmeter
. 0,0625 Kubikmeter

oooonO
v A W N

10. Bestimmen Sie das Volumen
eines Quaders mit einer Kanten-
lange von 0,5/1,0/2,0 Metern

. 1,0 Kubikmeter

. 0,5 Kubikmeter

. 0,25 Kubikmeter

. 0,125 Kubikmeter
. 0,0625 Kubikmeter

oooog
(5 T O VU R
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11. Bestimmen Sie das Volu-
men eines Zylinders mit einem
Kreisdurchmesser von einem
Meter und einer Hohe von

einem Meter

. 3,14 Kubikmeter
. 1,0 Kubikmeter

. 0,785 Kubikmeter
. 0,314 Kubikmeter
. 0,5 Kubikmeter

ogooog
u b W =

12. Ein Wasservolumen von ei-
nem Kubikmeter lauft innerhalb
von 30 Minuten komplett aus
einem Behilter ab. Berechnen
Sie den Volumenstrom in Kubik-

meter pro Stunde (m?/h).

. 0,5m?/h
. 1,0 m%h
. 1,5m?/h
. 2,0 m*h
. 2,5m?*h

oo
|5 T U R

13. Ein Wasservolumen von
fiinf Kubikmetern lauft inner-
halb von zwei Minuten komplett
aus einem Behalter ab. Berech-
nen Sie den Volumenstrom in
Kubikmeter pro Stunde (m?/h).

. 1,5m’/h

. 15m?/h

. 150 m*/h

. 1500 m*/h

. 15000 m*/h

oooog
[ T N VU N
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14. Errechnen Sie das Gewicht
eines Wasservolumens von 500
Litern bei einer Dichte des Was-
sers von 1000 kg/m?

1. 5kg

50 kg

. 500 kg

. 5000 kg

. 50000 kg

OoooonO
U'I-bW!\J

15. Errechnen Sie das Gewicht
eines Volumens von zehn Litern
Quecksilber bei einer Dichte des
Wassers von 13550 kg/m’

. 0,1355 kg
. 1,355 kg
. 13,55 kg
. 135,5 kg
. 1355 kg

oooog
aua s W =

16. Welcher Druck lastet auf
dem Boden eines offenen Behil-
ters von 10 Metern Hohe, wenn
dieser komplett mit Wasser
gefiillt ist?

. 10 Pa

. 1000 Pa

. 10000 Pa

. 100000 Pa
. 1000000 Pa

ogooog
u oA W =

17. Welcher Druck lastet auf
dem Boden eines offenen Behal-
ters von 5 Metern Hohe, wenn
dieser komplett mit Heizol ge-
fiillt ist? Die Dichte des Heizols
betrigt 0,86 kg/I

—_

. 0,43 bar

. 215 mbar
. 4300 Pa

. 8,60 bar

. 860000 Pa

OoOoonO
v A W N

18. Eine gerade Kupferrohrlei-
tung von 10 Metern Linge wird
von 20 °C auf 120 °C erwidrmt.
Der Lingenausdehnungs-
koeffizient betrigt 1,65 mm/
(m x 100 K). Um welche Lange
dehnt sich das Rohr insgesamt

. 0,165 Millimeter
. 1,65 Millimeter
. 16,5 Millimeter
. 165 Millimeter

. 1650 Millimeter

ogooog
a N wNn =

Im Internet nachschauen, ob man richtig
gelegen hat unter:
www.shz-monteur.de = Das Heft =

Fit im Fach: Losungen
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